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ATA DA 3ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO DE DIREITO DE 

TRÂNSITO DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 

GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2025, 

REALIZADA EM 12/06/2025. 

 
Aos doze dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco (12/06/2025), às 19h (dezenove horas), 

na modalidade on-line, no aplicativo Microsoft Teams da OAB/GO, foi instalada a 3ª Reunião 

Ordinária da Comissão de Direito do Trânsito da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de 

Goiás, no exercício de 2025, sob a Presidência da Dra. Eliane Nogueira da Silva. Estiveram 

presentes e justificaram a ausência os membros: conforme lista de presença anexa. 1. 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a existência de quórum, a Ilustre 

Presidente da Comissão declarou aberta a reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DA ATA DA REUNIÃO: a presente ata será lida e aprovada ao final da reunião. 3. 

COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. PALESTRA: A Presidente Drª Eliane Nogueira, 

fez a apresentação do palestrante convidado, o Professor Doutor Rone Evaldo Barbosa, Presidente 

da Companhia Municipal de Trânsito e Transporte (CMTT) da Cidade de Anápolis/GO, o qual 

palestrou acerca do tema: “O Processo de Construção da Legislação de Trânsito no Brasil”, dando 

ênfase no combate ao uso de álcool, quando na direção veicular (Lei Seca), enfatizou que o 

Código de Transito Brasileiro é bem completo no que a fiscalização de álcool e direção, dando 

ênfase portanto, quanto a necessidade se alterar a lei penal para incluir a necessidade de revisar as 

penas para quem dirige veículos sobre efeito de álcool e comete crime de transito, deixando 

apenas de ofertar ao apenado o pagamento de uma simples cesta básica ou prestação de serviços a 

comunidade, fiança e pena restritiva de direitos. Ressaltou sobre a correta identificação veicular 

nos feitos administrativos, onde defendeu sua tese de doutorado concernente a implantação do 

Sistema Nacional de Identificação Automática de Veículos – SINIAV (Placa eletrônica veicular) 

regulamentado pela Resolução n. 412/12 do CONTRAN que tem por objetivo a identificação 

eletrônica dos veículos automotores por meio da tecnologia de identificação por rádio-frequência 

seguindo o modelo norte americano com o proposito de redução dos custos com placas veiculares 

hoje existente, facilitação na identificação de veículos com os fins de evitar erros de 

preenchimentos de dados e reduzir drasticamente a clonagem e o furto de veículos, ponderou 

também sobre o tripé da fiscalização de transito concernente a ordem a ser seguida quanto a 

engenharia, educação e fiscalização. Enfatizou que sem engenharia e educação de transito não 

pode haver fiscalização. Sustentou em sua fala a forma prática de tramitação das minutas de 

resolução nas câmaras temáticas do CONTRAN para elaboração e sua aprovação, como também, 

comentou sobre sua participação na elaboração da resolução que trata dos dispositivos de 

segurança veicular concernente a uso da cadeirinha e Airbag, deixando uma experiência vivida 

concernente a um pai que estava questionando o valor do dispositivo de cadeirinha, pois ele tinha 

dois (02) filhos e que teria que ter um gasto no valor de R$ 800,00 para a compra e na 

oportunidade de resposta, o palestrante disse que oitocentos reais é muito mais barato do que dois 

caixões, que por sua vez, o pai ficou pensativo e concordando com a intervenção. Finalizando a 
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fala, o palestrante enfatizou que quando as normas regulamentares do CONTRAN entrar em 

conflitos, a sociedade tem a total liberdade para provocar via questionamento o posicionamento do 

CONTRAN para solucionar o conflito das normas. 4. ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: 

nenhum. 4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum. 4.3. Processos com julgamento 

adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de Processos/pauta do dia: 4.4.1. Conhecimento: nenhum; 

4.4.2. Julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES. Nenhum. 6. 

ENCERRAMENTO. Nada mais havendo para ser relatado, a Ilustre Presidente Dra. Eliane 

Nogueira da Silva, declarou encerrada a reunião agradecendo a participação de todos, lavrando e 

assinando ata que lida e aprovada, será assinada pela Presidente da Comissão. 

 

 

 

 

Eliane Nogueira da Silva 

Presidente da Comissão de Direito do Trânsito 

 

 

 

Claudio de Souza Almeida 

Secretario Adjunto da Comissão de Direito do Trânsito 
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 REUNIÃO ORDINÁRIA EM   12.06.2025 

1. ELIANE NOGUEIRA DA SILVA - PRESIDENTE - PRESENTE 

2. JOCASTA OLIVEIRA ARAUJO - VICE-PRESIDENTE DA CAPITAL 

3. FABIANA DE LIMA SOUZA CHIARELOTO - VICE-PRESIDENTE DO INTERIOR - 
PRESENTE 

4. ANDRÉ LUIZ DIGUES DA COSTA - SECRETÁRIO-GERAL - PRESENTE 

5. CLAÚDIO DE SOUZA ALMEIDA - SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO - PRESENTE 

6. ALYNE CRISTINE LOPES 

7. ANA CAROLINA LAZZAROTTO 

8. ANA PAULA CARDOSO CRUVINEL 

9. ANDRE PAULO VEIGA E SILVA 

10. ANGEL GOMES MORAIS - PRESENTE 

11. ANTONIO FRANCISCO MARTINS FILHO 

12. BRUNO ROSA DE OLIVEIRA 

13. CARLOS ALBERTO GONÇALVES SILVA - PRESENTE 

14. DANIELA CORREA TRAGINO 

15. DANILO SERGIO DE LIMA 

16. DIÂNGELO CRISÓSTOMO GONÇALVES - PRESENTE 

17. EDUARDA EMANUELLY MONTEIRO CAETANO 

18. ERICK TAPAJÓS PEREIRA BRITO 

19. FABIANO DA SILVA FARIA - PRESENTE 

20. FRANCILENE FERREIRA LIMA VENDRAMIN - PRESENTE 

21. GIORDANO LISITA MELLO E CUNHA 

22. GLEICY ANE DE SOUZA MARTINS 

23. GREICYANE FARIAS NETO 

24. HALLYF STANLEY GONCALVES DE JESUS 

25. HEBER JUNIOR GONCALVES BERNARDO - PRESENTE 

26. HEDER VIDAL DA SILVA 

27. HERMES ARRUDA GONÇALVES 

28. HORÁCIO LISITA MELLO E CUNHA 

29. HUGO MARCELO NASCIMENTO SILVA 

30. IDELTON GOMES DA SILVA JÚNIOR - PRESENTE 



   

 

31. IZADORA CRISTINA DE TOLEDO OLIVEIRA 

32. JOYCE KELLY DE SOUZA BARBOSA - PRESENTE 

33. KARINNE PEREIRA AMORIM 

34. LORRAINY DE FARIA PEREIRA CAPATTI 

35. LUCIANO FERREIRA SCAFF - JUSTIFICADO 

36. LUCIANO SILVA 

37. LUDMILLA HELBINGEN LOPES - PRESENTE 

38. LUIS FELLIPE GONÇALVES PACHECO 

39. MARCO ANTONIO PRUDENTE DE CASTRO 

40. MARIANA ELYZABETH DE ARAUJO LEAL 

41. MIRON ESTEVES DE MATOS - PRESENTE 

42. NAYARA BARROS COIMBRA 

43. NAYARA ZENOBIA DA SILVA GOMES 

44. NILTON PERILLO RIBEIRO 

45. OSEIAS PEREIRA SILVA 

46. OSVALDIRON DIVINO DOS SANTOS - PRESENTE 

47. PATRÍCIA GONÇALVES DIAS 

48. PAULO EDUARDO FONSECA SOARES 

49. RAFAEL ALVES BORGES - PRESENTE 

50. RENATA DE SOUZA BORGES 

51. RENATA LEANDRO DE MORAIS CUNHA - PRESENTE 

52. RÔMULO CONRADO SIQUEIRA LIMA 

53. SÂMELLA RÍZIA GONÇALVES CARVALHO 

54. SILNEYR DEOFANES DE CASTRO 

55. THAÍS DIAS MARTINS 

56. THIAGO CARNEIRO NUNES 

57. TULIO VILELA PEREIRA 

58. VICTOR CANDIDO VIEIRA DELFINO 

59. VINICIUS GUSTAVO LASSI ALVES LEOCADIO 

60. VITOR ESPÍNDOLA SALES DE SOUZA - PRESENTE 

61. YANCA INACIO DE CAMARGO - PRESENTE 
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